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出典：2024年一般向けモバイル動向調査

男性

■ 毎日Xを利用 ■ 毎日ではないがXを利用 ■ 使っていない

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

女性

10代男性（n=164）10代男性（n=164）

20代男性（n=405）20代男性（n=405）

30代男性（n=451）30代男性（n=451）

40代男性（n=570）40代男性（n=570）

50代男性（n=594）50代男性（n=594）

60代男性（n=514）60代男性（n=514）

70代男性（n=539）70代男性（n=539）

10代女性（n=167）10代女性（n=167）

20代女性（n=406）20代女性（n=406）

30代女性（n=430）30代女性（n=430）

40代女性（n=547）40代女性（n=547）

50代女性（n=563）50代女性（n=563）

60代女性（n=516）60代女性（n=516）

70代女性（n=574）70代女性（n=574）

53.353.3 18.018.0 28.728.7

64.364.3 14.514.5 21.221.2

40.040.0 18.418.4 41.641.6

24.124.1 17.017.0 58.958.9

20.120.1 16.716.7 63.263.2

15.515.5 11.011.0 73.473.4

5.25.2 6.86.8 88.088.0

61.061.0 13.413.4 25.625.6

58.358.3 19.019.0 22.722.7

37.737.7 18.418.4 43.943.9

26.826.8 18.818.8 54.454.4

23.223.2 15.515.5 61.361.3

18.318.3 10.510.5 71.271.2

9.59.5 10.910.9 79.679.6


